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Η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας αναμορφώνει την 

ιστοσελίδα της και σας προσκαλεί να την επισκεφτείτε 
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Η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας παρουσιάζει στο κοινό τη νέα 

επίσημη ιστοσελίδα της, με ανανεωμένη μορφή, πιο φιλική στο χρήστη, με όλο το 

περιεχόμενο ακόμα πιο προσβάσιμο και αξιοποιήσιμο από το κοινό.  

Επιδιώκοντας την περαιτέρω ανάπτυξη της στρατηγικής ενημέρωσης του 

πολίτη για τις καταστάσεις έκτακτης ανάγκης και την ενίσχυση της προετοιμασίας 

του απέναντι από αυτές, η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας εδώ και ένα 

χρόνο διαμόρφωσε και λειτουργεί με επιτυχία νέους διαύλους επικοινωνίας και 

ενημέρωσης του κοινού. Αξιοποιώντας τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και άλλα 

σύγχρονα τεχνολογικά εργαλεία, στοχεύουμε μεταξύ άλλων στην άμεση και έγκαιρη 

ενημέρωση των πολιτών για θέματα πολιτικής προστασίας, επιδιώκοντας 

ταυτόχρονα και την ανάπτυξη μιας αμφίδρομης επικοινωνίας μαζί τους. 

Κύρια επιδίωξη της νέας ιστοσελίδας είναι να λειτουργήσει ως κόμβος 

πληροφόρησης για τον επισκέπτη σχετικά με τις τελευταίες εξελίξεις σε 

καταστάσεις έκτακτης ανάγκης, ακραίων καιρικών φαινομένων και άλλων 

καταστροφών. Στη νέα ιστοσελίδα ο επισκέπτης μπορεί εύκολα να βρει ενημέρωση 

και από άλλους αρμόδιους φορείς, όπως το Πυροσβεστικό Σώμα, σχετικά με 

τρέχοντα συμβάντα και να αναζητήσει όλο το ενημερωτικό υλικό της Γενικής 

Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, όπως τα τηλεοπτικά σποτ, τα ψηφιακά 

φυλλάδια, τις αφίσες και φυσικά τις εκπαιδευτικές της ταινίες. 

Ο επισκέπτης μπορεί επίσης να αντλήσει χρήσιμες πληροφορίες σχετικά με 

τις φυσικές και τεχνολογικές καταστροφές, καθώς και οδηγίες προστασίας από τις 

καταστροφές, για τις οποίες καταβάλλεται ιδιαίτερη προσπάθεια για τον συνεχή 

εμπλουτισμό και την επικαιροποίηση τους.  

Στο πλαίσιο αυτό καλούμε όλους να περιηγηθούν στη νέα ιστοσελίδα μας 

(www.civilprotection.gr) αναζητώντας ενημέρωση για τα νέα του φορέα, τον 

Ημερήσιο Χάρτη Πρόβλεψης Κινδύνου Πυρκαγιάς βεβαίως, αλλά και θέματα 

εθελοντισμού και διεθνών σχέσεων, αναμένοντας και τις δικές σας προτάσεις, ιδέες 

και προβληματισμούς. 
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